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Rady Gminy i Miasta Wyszogród
z dnia 30 sierpnia 2013 r.

w sprawie: ustalenia stawki opłaty za korzystanie z  przystanków komunikacyjnych i dworców
Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (tekst jednolity Dz. U. z 2013r. poz. 594) i art.15 ust. 2, art. 16 ust. 4 – 7 oraz art 32 ustawy z dnia 16 grudnia 2010 r. o publicznym transporcie zbiorowym (Dz. U. z 2011 r. Nr 5, poz. 13 i Nr 228, poz. 1368 z póź. zm.) Rada Gminy i Miasta Wyszogród uchwala, co następuje: 
§ 1.
1. Ustala się stawkę opłaty za korzystanie z dworca, którego właścicielem lub zarządzającym jest Gmina i Miasto Wyszogród w wysokości :
a) 0,50 zł. netto za jedno zatrzymanie środka transportu na dworcu w sytuacji bezpośredniej sprzedaży biletów przez przewoźnika( punkt kasowy prowadzony przez przewoźnika),
b).1,00 zł. netto za jedno zatrzymanie środka transportu na dworcu w sytuacji planowanej sprzedaży przez Zarządcę dworca.
2. Ustala się stawkę opłaty za korzystanie z przystanków komunikacyjnych, których właścicielem lub zarządzającym jest Gmina i Miasto Wyszogród w wysokości 0,05 zł netto za jedno zatrzymanie środka transportu na przystanku komunikacyjnym.
§ 2. 
Wykonanie uchwały powierza się Burmistrzowi Gminy i Miasta Wyszogród. 
§ 3.
Uchwała wchodzi w życie po upływie 14 dni od dnia ogłoszenia w Dzienniku Urzędowym Województwa Mazowieckiego. 




UZASADNIENIE

Zgodnie z art. 16 ust. 4-7 ustawy z dnia 16 grudnia 2010 r. o publicznym transporcie zbiorowym (Dz. U. z 2011 r. Nr 5, poz. 13, z późn. zm.) za korzystanie przez operatora i przewoźnika z przystanków komunikacyjnych lub dworców, których właścicielem albo zarządzającym jest jednostka samorządu terytorialnego, mogą być pobierane opłaty, które stanowią dochód właściwej jednostki samorządu terytorialnego, z przeznaczeniem na:
 1) utrzymanie przystanków komunikacyjnych oraz dworców, o których mowa w ust. 4,
 2) realizację zadań określonych w art. 18 - w przypadku gdy organizatorem jest gmina.
Stawka opłaty jest ustalana w drodze uchwały podjętej przez właściwy organ danej jednostki samorządu terytorialnego z uwzględnieniem niedyskryminujących zasad dla wszystkich operatorów i przewoźników wykonujących publiczny transport zbiorowy na obszarze właściwości organizatora. Stawka opłaty nie może być wyższa niż:
 1) 0,05 zł za jedno zatrzymanie środka transportu na przystanku komunikacyjnym;
 2) 1 zł za jedno zatrzymanie środka transportu na dworcu.
Stawka opłaty ulega zmianie w stopniu odpowiadającym planowanemu średniorocznemu wskaźnikowi cen towarów i usług konsumpcyjnych, ustalonemu w ustawie budżetowej na dany rok. Zmiana następuje od pierwszego dnia miesiąca następującego po miesiącu, w którym została ogłoszona ustawa budżetowa.



