








Wyszogród, dn. 29.03.2011 r 

UGiM 7624/3-10/10-11
POSTANOWIENIE

o przywróceniu terminu zapoznania się z materiałem dowodowym w toczącym się postępowaniu o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia pn. „Budowa tuczarni trzody chlewnej”. 

Na podstawie art.  58 i  art. 123, 124 ustawy z dnia 14  czerwca 1960 r. Kodeksu postępowania administracyjnego (tekst jednolity Dz. U. Nr 98 poz. 107 z 2000r, z późn. zm.) w związku z toczącym się postępowaniu o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia pn. „Budowa tuczarni trzody chlewnej”, rozpatrując wniosek strony postępowania w sprawie przywrócenia terminu 
POSTANAWIAM

przywrócić termin zapoznania się z materiałem dowodowym w toczącym się postępowaniu o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia pn. „Budowa tuczarni trzody chlewnej”.
UZASADNIENIE


W dniu 17.11.2010 r. zostało wszczęte na wniosek pana Piotra Góreckiego, zam. w Rębowie  postępowanie administracyjne  w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia polegającego na „Budowie tuczarni trzody chlewnej”. Strony postępowania zostały skutecznie powiadomione o wszczęciu postępowania. Ponadto mieszkańcy Gminy i Miasta Wyszogród zostali powiadomieni o prowadzonym postępowaniu administracyjnym poprzez umieszczenie zawiadomienia na tablicy ogłoszeń  Urzędu Gminy i Miasta Wyszogród oraz stronie internetowej Gminy i Miasta Wyszogród. 


Pismem z dnia  17. 11. 2010 r. Burmistrz Gminy i Miasta Wyszogród zwrócił się z zapytaniem do Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Warszawie oraz Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Płocku o wydanie opinii co do obowiązku sporządzenia raportu oddziaływania na środowisko. Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska postanowieniem z dnia 03.12.2010 r. /data wpływu 13.12.2010 r/ znak RDOŚ-14-WOOŚ-II-MB-6614-1991/10 wyraził opinię sugerującą  że dla w/w przedsięwzięcia istnieje konieczność przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko. Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Płocku opinią sanitarną z dnia 30.11.2010 r znak ZNS. 7170-1138-355/10.EJ /data wpływu 06.12.2010 r/  uznał, za niezbędne przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko na realizację powyższego zadania.


Po analizie zgromadzonych dokumentów i opinii w sprawie Burmistrz Gminy i Miasta Wyszogród w dniu 14.12.2010 r. wydał postanowienie znak UGiM 7624/3-3/10, w którym uznał za konieczne przeprowadzenie oceny oddziaływania na środowisko dla przedsięwzięcia pn. „Budowa tuczarni trzody chlewnej”.

W dniu 27.01.2011 roku złożony został  „Raport o oddziaływaniu na środowisko przedsięwzięcia pn.: „Budowa tuczarni trzody chlewnej”.

Strony postępowania zostały skutecznie zawiadomione o wyłożeniu w/w dokumentu do wglądu.


Jednocześnie Burmistrz Gminy i Miasta Wyszogród wystąpił do Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Warszawie oraz Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Płocku o uzgodnienie przedmiotowej decyzji.


Po zebraniu uwag do przedmiotowego raportu oraz wszystkich wymaganych przepisami prawa uzgodnieniach, Burmistrz Gminy i Miasta Wyszogród poinformował strony postępowania o możliwości zapoznania się z materiałem dowodowym przedmiotowej sprawy.


Z przyczyn niezależnych od jedna ze stron postępowania, nie mogła ona dokonać wglądu w przedmiotowe akta w wyznaczonym terminie.  Jednocześnie w wyznaczonym terminie wniosła wniosek o przywrócenie terminu.

Z zebranym materiałem dowodowym w powyższej sprawie, można zapoznać się w siedzibie Urzędu Gminy i Miasta w Wyszogrodzie, ul. Rębowska 37, 09-450 Wyszogród, pok. nr 3 w godzinach 8.00-15.00 w terminie 7 dni od dnia podania powyższej informacji do publicznej wiadomości.


Z uwagi, że wniosek złożony został w terminie, a uchybienie nastąpiło bez winy zainteresowanego, orzeczono jak w sentencji.
POUCZENIE

Na niniejsze postanowienie nie służy stronom zażalenie.
Otrzymują:

-       strony postępowania wg. rozdzielnika

· publicznie dostępny wykaz informacji o środowisku;

· tablica ogłoszeń UGiM Wyszogród;

-       a/a 

