                                                                    Protokół Nr X/2016
z obrad XXIV Sesji Rady Gminy i Miasta Wyszogród

z dnia 11 października  2016 r.

 Porządek obrad:  
1. Otwarcie Sesji oraz stwierdzenie kworum.

2.  Przyjęcie porządku obrad.

3. Podjęcie uchwały w sprawie likwidacji dotychczasowej aglomeracji Wyszogród oraz wyznaczenia nowej aglomeracji Wyszogród w celu umieszczenia w Krajowym Programie Oczyszczania Ścieków Komunalnych.

4. Zakończenie obrad.

Pkt 1.
O godz. 14.00 Przewodniczący Rady Gminy i Miasta Wyszogród, Józef Zbigniew Boszko otworzył obrady XXIV nadzwyczajnej  Sesji Rady GiM witając:
- Panią Sekretarz Annę Kossakowską, Panią Skarbnik Barbarą Kopańską oraz pozostałych pracowników  Urzędu,
- radnych, sołtysów i przewodniczących zarządów osiedli,

- mieszkańców.

Przewodniczący  poinformował, że sesję zwołał na podstawie art. 20 ust. 3 ustawy z dnia
 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz.U. z 2016 r. poz. 446) na wniosek Burmistrza Gminy i Miasta Wyszogród. 
Następnie Pani Sekretarz poinformowała, że Burmistrz jest nieobecny na sesji, gdyż jest właśnie na spotkaniu z wójtami sąsiednich gmin i Panem Starostą, po czym  odczytała  wniosek Burmistrza Gminy i Miasta Wyszogród  z dnia 5 października  2016 r. o zwołanie sesji nadzwyczajnej Rady Gminy i Miasta Wyszogród. Wniosek stanowi załącznik do protokołu.

Przewodniczący na podstawie listy obecności stwierdził, że w obradach na 15 osobowy skład Rady Gminy i Miasta Wyszogród uczestniczy 13 radnych, co stanowi kworum, przy którym Rada Gminy i Miasta Wyszogród może podejmować prawomocne decyzje i uchwały.
Pkt. 2

Przewodniczący poinformował, że zgodnie z artykułem 20 ust. 1a ustawy o samorządzie gminnym, zmiany w porządku obrad Rada może wprowadzić bezwzględną większością głosów ustawowego składu rady, z tym że do zmiany porządku obrad sesji zwołanej w trybie określonym w artykule 20 ust. 3 ustawy o samorządzie gminnym zgodnie z art. 20 ust. 4 tej ustawy wymagana jest dodatkowo zgoda wnioskodawcy, czyli Burmistrza.

Następnie Przewodniczący  zapytał  czy są uwagi co do porządku obrad dzisiejszej Sesji.

Nikt z radnych nie głosił zmian w porządku obrad.  Przewodniczący zarządza głosowanie nad porządkiem obrad.  Porządek obrad zostaje przyjęty jednogłośnie „za”.
Pkt. 3
Następnie Przewodniczący informuje, ze przechodzimy do kolejnego punktu porządku obrad i prosi Pana Marcina Pieniążka o odczytanie uchwały w sprawie zaopiniowania projektu uchwały Sejmiku Województwa Mazowieckiego dotyczącej likwidacji dotychczasowej aglomeracji Wyszogród  oraz wyznaczenia nowej aglomeracji Wyszogród.  Pan Marcin Pieniążek odczytuje uchwałę i uzasadnienie do uchwały.  
Po czym informuje radnych, że nasz dotychczas obowiązujący plan jest z 2005 roku, a Krajowy Program Oczyszczania Ścieków Komunalnych aktualizowany jest co 4 lata, stąd jesteśmy zobowiązani do zaopiniowania nowego planu.
Miejscowość Rębowo została ujęta w poprzednim planie do skanalizowania, ale tego nie uda się zrobić dlatego Marszałek sugeruje, aby to uaktualnić. Posiadanie aktualnego planu będzie podstawą do ubiegania się o środki  unijne na budowę sieci kanalizacyjnej. Dodatkowo poprzednio RLM dla aglomeracji Wyszogród wynosił 3312, a teraz będzie wynosić  2713.

Przewodniczący pyta czy są pytania.

Wiceprzewodnicząca Barbara Dominikiewicz zastanawia się czy tylko 29 osób przebywa czasowo i korzysta z sieci kanalizacyjnej.

Pan Marcin Pieniążek potwierdza, że tak i  rzeczywiście takie dane zostały podane.
Wiceprzewodnicząca stwierdza, że najważniejsze jest aby być w Krajowym Systemie ze względu na możliwość uzyskania dofinasowania.
Wobec braku innych pytań Przewodniczący przystąpił do głosowania. Wynik głosowania przedstawiają się następująco:

Za przyjęciem uchwały jest 13 radnych,

Przeciw – 0,

Od głosu wstrzymało się 0.

Przewodniczący Rady poinformował, że uchwała została przyjęta jednogłośnie. Treść uchwały nr 

131/XXIV/2016 w sprawie zaopiniowania projektu uchwały Sejmiku Województwa Mazowieckiego dotyczącej likwidacji dotychczasowej aglomeracji Wyszogród oraz wyznaczenia nowej aglomeracji Wyszogród stanowi załącznik do protokołu.
Pkt. 4
Następnie Przewodniczący Rady poinformował, iż w związku z wyczerpaniem porządku zamyka obrady XXIV Sesji Rady Gminy i Miasta Wyszogród.

Posiedzenie zakończono o godz. 14:15
Przewodniczący Rady Gminy i Miasta Wyszogród
Józef  Zbigniew Boszko
Protokół sporządziła:

Joanna Kubera
Wykaz załączników do protokołu:
· Wniosek  o zwołanie sesji,
·  Uchwała nr 131/XXIV/2016 w sprawie zaopiniowania projektu uchwały Sejmiku Województwa Mazowieckiego dotyczące  likwidacji dotychczasowej aglomeracji Wyszogród oraz wyznaczenia nowej aglomeracji Wyszogród.
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