
Protokół nr II/2012

z obrad XIII Sesji Rady Gminy i Miasta Wyszogród

z  dnia 27 lutego 2012 r.

 

Porządek obrad:

1.      Otwarcie Sesji oraz stwierdzenie quorum.

2.      Przyjęcie porządku obrad.

3.      Powołanie Komisji Wniosków i Uchwał.

4.      Informacja Burmistrza GiM o pracy między Sesjami. 

5.      Interpelacje i zapytania radnych.

6.      Wybór Wiceprzewodniczącego Rady Gminy i Miasta Wyszogród

- powołanie Komisji Skrutacyjnej

- przeprowadzenie głosowania 

- podjęcie uchwały w sprawie wyboru  Wiceprzewodniczącego Rady  Gminy i Miasta w Wyszogrodzie

7. Podjęcie uchwały w sprawie:

- ustalenia wysokości diet sołtysom Gminy i Miasta Wyszogród oraz przewodniczącym zarządów osiedli miasta Wyszogród

-ustalenia zryczałtowanej diety Wiceprzewodniczącego oraz Przewodniczących Komisji Rady GiM Wyszogród

-uzupełnienia składu Komisji Komunalnej i Spraw Obywatelskich

- przyjęcia planu pracy Rady GiM Wyszogród na 2012 rok

- planu pracy Komisji: Rewizyjnej, Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego 

i Budżetu oraz Komunalnej i Spraw Obywatelskich

- zamiaru  powierzenia ZGRP zadań gminy związanych z prowadzeniem systemu gospodarowania odpadami komunalnymi (uchwała intencyjna)

- ustalenia maksymalnych górnych stawek opłat ponoszonych przez właścicieli nieruchomości za usługi w zakresie odbierania odpadów komunalnych oraz opróżniania zbiorników bezodpływowych w Gminie i Mieście Wyszogród

- wspólnego stanowiska wobec zaktualizowanej Strategii Rozwoju Województwa Mazowieckiego do roku 2020 (uchwała intencyjna)

- wyrażenia zgody na wynajęcie na okres 10 lat w trybie bezprzetargowym nieruchomości mienia gminnego w budynku (dawnego Ośrodka Zdrowia) na I piętrze położonego w Wyszogrodzie przy ul. Płockiej 29

- wytypowania drogi powiatowej  na rzecz wspólnej jej realizacji z Powiatem Płockim w ramach Programu Modernizacji Dróg Powiatowych 2012 – 2014 (uchwała intencyjna).

8.Sprawy różne.

9.Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.

10. Przyjęcie protokołu z obrad poprzedniej Sesji.

11. Przedstawienie wniosków przez Komisję Wniosków i Uchwał 

12.Zakończenie obrad.

 

Punkt 1.

 

O godz. 10-tej Pan Przewodniczący Rady GiM Maryś Maciej Mieszkowski otwiera obrady XIII Sesji Rady GiM witając radnych, sołtysów, przewodniczących osiedli, Burmistrza wraz z pracownikami Urzędu, zaproszonych gości:  Starostę Powiatu Płockiego Pana Michała Boszko, Dyrektor Pogotowia Ratunkowego w Płocku Panią Lucynę Kęsicką, Prezes Nadwiślańskiego Banku Spółdzielczego w Czerwińsku oraz Dyrektor Nadwiślańskiego Banku Spółdzielczego w Czerwińsku z Siedzibą w Wyszogrodzie Joannę Stelmach oraz radnych powiatowych Jana Boszko i Wojciecha Zmysłowskiego.

Na stan 15 radnych w obradach uczestniczy 15 radnych co stanowi quorum, przy którym Rada GiM może podejmować prawomocne decyzje i uchwały.

Listy obecności stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

 

Punkt 2.

 

Przewodniczący Rady stwierdza, że wszyscy radni  otrzymali proponowany porządek obrad  i pyta czy są uwagi co do tej propozycji.

Burmistrz prosi o zdjęcie z porządku obrad uchwały w sprawie ustalenia maksymalnych górnych stawek opłat ponoszonych przez właścicieli nieruchomości za usługi w zakresie odbierania odpadów komunalnych oraz opróżniania zbiorników bezodpływowych w Gminie i Mieście Wyszogród, a także prosi o wprowadzenie do porządku obrad podjęcie uchwały o zmianach w Statucie. 

Skarbnik prosi o wprowadzenie do porządku obrad podęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na sfinansowanie planowanego deficytu budżetu, a także w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego na finansowanie planowanego deficytu budżetu i spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań. 

Radna Elżbieta Biernat prosi o zamianę punktów w pierwszej kolejności wystąpienia zaproszonych gości, a następnie informację Burmistrza GiM o pracy między Sesjami.

Radni w głosowaniu jawnym jednogłośnie „za” przyjęli porządek obrad XIII Sesji Rady GiM ze zmianami zgłoszonymi przez Pana Burmistrza GiM.

 

Punkt 3.

 

W skład Komisji Wniosków i Uchwał weszli następujący radni:

1.      radny Józef Zbigniew Boszko,

2.      radny Wojciech Janczak,

3.      radny Sławomir Ząbek.

Radni w głosowaniu jawnym jednogłośnie „za” powołali Komisję Wniosków i Uchwał w w/w składzie.

 

Punkt 4.

 

Interpelacji i zapytań radnych nie było.

 

Punkt 5.

 

Pan Przewodniczący poprosił Dyrektor Pogotowia Ratunkowego w Płocku Panią Dyrektor Lucynę Kęsicką o przekazanie radnym informacji dla mieszkańców Wyszogrodu.

Pani Dyrektor Pogotowia poinformowała, iż od 1 lipca 2011 r. wszedł w życie przepis umożliwiający świadczenie usług ratowniczych przez prywatne firmy ratownicze. Jedną z nich jest firma, która nie wykonuje w sposób prawidłowy zadań, jakie na nich ciążą, jako na firmie świadczącej usługi ratownicze. Najważniejszym problemem, jaki może wystąpić po wejściu takiej firmy na nasz teren jest to, iż będziemy mieć pomniejszony skład ratowników z 3 do 2 (bez pełnego wykształcenia ratowników medycznych), brak pełnego wyposażenia  ratunkowego w karetkach. Jest to firma, która tylko transportuje ludzi. W przypadku wygrania przetargu tejże firmy Pogotowie Ratunkowe w Wyszogrodzie zostanie zlikwidowane ze wzgl., iż nie dostanie dofinansowania.

Drugim bardzo ważnym dla mieszkańców tematem było przekazanie informacji na temat budowy Pogotowia Ratunkowego w Wyszogrodzie. Zaplanowane rozpoczęcie budowy zostało na początek lata br. Przewidywany koniec budowy to jesień 2013 r. W załączeniu projekt wizualny budynku Wojewódzkiej Stacji Pogotowia Ratunkowego i Transportu Sanitarnego w Płocku – Podstacja Wyszogród.

Przewodniczący podziękował za przekazanie ważnych informacji dla Wyszogrodu, a także za dobrze funkcjonowanie Pogotowia. 

Wywiązała się dyskusja.

Radny Józef Zbigniew Boszko opowiedział o ostatnim swoim kontakcie z Pogotowiem, podkreślił, że bardzo szybko dotarli na miejsce z aparaturą, po czym odjechali dopiero po dokładnym przebadaniu, udzieleniu pomocy i zapewnieniu, iż życiu pacjenta nie zagraża niebezpieczeństwo.

Przewodniczący Rady Maryś Mieszkowski poprosił o zabranie głosu Starostę Powiatu Płockiego Pana Michała Boszko.

Starosta przekazał najważniejsze informacje o ostatnich działaniach Starostwa dotyczące aktywizacji zawodowej, podpisanych 300 umowach na staże w gminach. Ustosunkował się do wypowiedzi Dyrektor Pogotowia Ratunkowego. Podkreślił, iż działania i starania zmierzają w bardzo dobrym kierunku. Dodatkowym atutem nowej rozbudowanej siedziby Pogotowia będzie ozdobą wśród istniejących już inwestycji w Wyszogrodzie. 

Kolejnym tematem, jaki podjął Starosta Pan Michał Boszko to droga z Wyszogrodu do Małej Wsi. Wyjaśnił, iż w najbliższych latach nie będzie więcej pieniędzy, ale skierował prośbę do radnych o życzliwe podejście do tejże drogi.

Następnie, podkreślił, iż zakup samochodu dla Straży Pożarnej do dobra inwestycja. W naszym powiecie najwięcej wypadków przyjmowanych jest w Wyszogrodzie i w Gąbinie. To jednostki, które są bardzo dobrze zorganizowane i warto w nie inwestować.

Na koniec Starosta Powiatu Płockiego Pan Michał Boszko zachęcał radnych, sołtysów do zadawania pytań i  kontaktowania się  w każdej sprawie w samorządem powiatowym, a także życzył pomyślnej realizacji planów.

Przewodniczący Rady Pan Maryś Mieszkowski podziękował Staroście, zapewnił, iż wspomniana droga Mała Wieś – Wyszogród dla radnych modernizacja jej jest priorytetem.

Radny Marek Głowacki podziękował za zabieganie przez Starostę o tę  drogę. Poprosił także o wycięcie krzaków na trasie Rębowo-Orszymowo/Rębowo – Ciućkowo. Wyjaśnił, iż drogi te  nie są przejezdna, a dyrektor, który ma pieczę nad tymi drogami nic nie robi w tej sprawie.

Radny Zbigniew Madany, również podziękował Panu Staroście za zwrócenie uwagi na tę drogę. Podkreślił, iż jest to droga łącząca trzy gminy: Małą Wieś, Wyszogród i Bodzanów. 

Radny Andrzej Dobaczewski, również poruszył wątek dróg. Poprosił Starostę o zwrócenie uwagi na drogę w Kobylnikach. Firma „Dagra” kilka lat temu wyremontowała odcinek tej drogi, a inna firma ją zniszczyła.

Po wyczerpaniu tematów i pytań do Pana Michała Boszko ogłoszono 5 minut przerwy.

Wznowiono obrady. Kolejnym gościem radnych była Prezes Nadwiślańskiego Banku Spółdzielczego w Czerwińsku n/Wisłą Pani Jolanta Łukasiak-Malicka i Dyrektor Nadwiślańskiego Banku Spółdzielczego w Czerwińsku n/Wisłą z siedzibą w Wyszogrodzie Pani Joanna Stelmach.

Pani Prezes podziękowała za zaproszenie, podkreśliła, iż NBS w Wyszogrodzie wychodząc naprzeciw mieszkańcom funkcjonuje przez 16 lat. To dynamiczny i rzetelny Bank posiadający wiele odznaczeń. Wykwalifikowana kadra pracownicza jest otwarta na potrzeby klientów.

Szczegółowych informacji dotyczących oferty produktowej udzieliła Dyrektor Banku Pani Joanna Stelmach. Przedstawiła katalog usług. Opowiedziała o korzystaniu z oszczędzania przez najmłodszych ze szkół w Kobylnikach, Rębowie i Wyszogrodzie. Przedstawiła specjalną ofertę dla przedsiębiorców, rolników, emerytów, rencistów. Zachęciła do udziału w ofertach specjalnych. Poinformowała, iż wszystkie informacje o katalogu usług, wydarzeniach Banku dostępne są na stronie internetowej WWW.banknbs.pl

Przewodniczący Rady GiM Wyszogród podziękował za przedstawienie katalogu usług. Zapytał, czy już są znane limity kredytów. Po czym uzyskał odpowiedź, że w przeciągu 2 tygodni powinny być konkretne informacje.

Następnie radny Mieczysław Majewski podziękował Pani Prezes i Pani Dyrektor za sponsorowanie LKS Stegny Wyszogród. 

Przewodniczący Rady podziękował za przybycie. 

Poinformował o przeskoczeniu jednego punktu z porządku obrad, w związku z tym radni wysłuchali informacji Burmistrza Mariusza Bieńka o pracy pomiędzy sesjami.

 

Punkt 6.

 

Burmistrz GiM przedstawia informację nt. aktualnych działań związanych z przedsięwzięciem budowy targowicy. W ciągu tygodnia UGiM prawdopodobnie otrzyma pozwolenie na budowę. Ciągu najbliższych 2 – 3 miesięcy Burmistrz wystąpi do Rady GiM o podjęcie uchwały powołującej spółkę prawa handlowego obsługującą targowicę miejską, która będzie własnością UGiM. Działalność będzie partycypować działania w kosztach. Zdaniem Burmistrza należy rekomendować Wyszogród, jako miejsce rozwoju handlu, które jest dobrze przygotowane do działalności logistyczno-obsługowej. 

Burmistrz przeszedł do kolejnego zadania, a mianowicie modernizacji ulicy Wiślanej.  Wartość zadania ponad 600 tyś zł w zakres czego wchodzi odbudowa amfiteatru, budowa parkingu, zabezpieczenie ławek, stojaków na rowery. Pierwszy przetarg został unieważniony ze względu na przedstawioną rażąco niską cenę. Zanim jednak przejdziemy do modernizacji należy zabezpieczyć pożarowo tę ulicę i Rynek. Podjęte zostały już kroki do wykonania projektu drugiej nitki wodociągu. 

W następnej kolejności Burmistrz nakreślił organizację „Gali biznesowej”, która ma na celu ściągnięcia nowych inwestorów. Bezpłatnie zostało podpisane porozumienie z Płockim Parkiem Przemysłowo Technologicznym. Urząd przygotowuje elektroniczną bazę gruntów przygotowywanej dla osób zainteresowanych sprzedażą, jak i pozyskaniem gruntów. Samorząd ziemi wyszogrodzkiej nie posiada zbyt wiele własnych terenów, ale według Burmistrza należy tworzyć nowy potencjał. Przedstawione zostały założenia wpisania pod hasłem Wyszogród najważniejszych działań 

Następnie Burmistrz przedstawił propozycję zakupu wozu strażackiego dla OSP w Wyszogrodzie. W związku z czym zostanie zaciągnięta pożyczka, szczegóły przedstawi Skarbnik w projekcie uchwały.

Kolejną sprawą przedstawioną przez Burmistrza jest sprzedaż 2 lokali mieszkalnych, które zostały już podpisane przez notariusza, za które Gmina otrzymała 217 tyś. zł.  

Burmistrz zaproponował zanalizowanie aktualnego stanu gospodarki nieruchomościami, w celu określenia czym dysponuje Gmina. Proponuje przeprowadzenie Komisji tylko dla tego tematu.

Burmistrz przedstawił działania, jakie podejmowane są przez Urząd w celu podpisania umowy na oświetlenie. W związku z zaproponowaną tak wysoką ceną za utrzymanie i konserwację oświetlenia aktualnie wystąpiliśmy o interpretację prawną. Na bieżąco pracownik zgłasza ewentualne awarie oświetlenia ulicznego.

Radny Wiesław Gaworski wyjaśnił, iż nowa Spółka dopiero po zgłoszeniu większej ilości awarii dopiero podejmuje jakiekolwiek działania.

Burmistrz podziękował Przewodniczącemu Rady GiM Marysiowi Mieszkowskiemu za wspólne zorganizowanie konferencji dla rolników. Tematyką spotkania było zatrudnianie cudzoziemców. Z rozmów wynika, że z początkiem wiosny potrzeba około 1000 osób do pracy w naszych gospodarstwach. W Powiatowym Urzędzie Pracy w Płocku zarejestrowanych jest około 300 bezrobotnych. Niedługo zostanie stworzony Wydział Polityki Społecznej, który zajmie się między innymi stworzeniem listy osób poszukujących pracę, a także tych którzy chcieliby dać pracę. Zadaniem samorządu jest odpowiadać na problemy mieszkańców na zasadzie wspólnej chęci każdej strony. 

Dzisiaj została podpisana umowa  na aktywizację około 50 osób. Wynagrodzenie zostanie sfinansowana przez Powiatowy Urząd Pracy i dopłacie Urzędu Gminy i Miasta Wyszogród.

Kolejnym tematem, przedstawionym przez Burmistrza jest rozpoczęcie funkcjonowania Centrum Kultury Wisła. Na następnej Komisji zostanie przedstawiony schemat organizacyjny funkcjonowania CKW, gdzie zostanie przedstawiona koncepcja Muzeum Wisły.

Od środy rozpoczynają się zebrania sołecki, w których udział wezmą także pracownicy Urzędu.  Podczas zebrań zostaną przedstawione planowane inwestycje, harmonogram modernizacji dróg, wprowadzenie nowej ustawy śmieciowej. 

Na koniec swojego sprawozdania Burmistrz podsumował organizację konkursu ogłoszonego w ramach programu „Decydujmy razem”. Biznes plan, który zajął pierwsze miejsce został przygotowany w sposób profesjonalny  i w związku z tym Laureatka zostanie zaproszona na obrady Rady, aby przedstawić swój pomysł na biznes w Wyszogrodzie.

 

Punkt 7.

 

Przewodniczący Rady GiM  przystąpił do realizowania dalszych punktów porządku obrad. W związku z przyjęciem rezygnacji Pana Andrzeja Woźniaka z funkcji Wiceprzewodniczącego przyjętej uchwałą z dnia 20 stycznia 2012 r. radni przystąpili do wyboru nowego Wiceprzewodniczącego Rady GiM. Procedura wyboru Wiceprzewodniczącego jest taka sama jak Przewodniczącego Rady Gminy i Miasta. Na ostatniej Komisji 20 lutego zgłaszaliśmy kandydatów. Zaproponowano Pana Wojciecha Janusza Kulińskiego i Pana Marka Głowackiego. Radny Marek Głowacki nie wyraził zgody, natomiast radny Kuliński przyjął propozycję w wyniku czego lista składa się z jednej kandydatury Pana Wojciecha Janusza Kulińskiego. 

Przewodniczący zapytał, czy ktoś z radnych chciałby coś jeszcze dodać. W związku nieobecnością na komisji podczas zgłaszania kandydatów radny Zbigniew Madany prosi o wpisanie na listę kandydatów na wiceprzewodniczącego radnego Pana Sławomira Ząbka, który wyraził zgodę.

W związku z brakiem dalszych zgłoszeń zamknięto listę kandydatów na Wiceprzewodniczącego Rady GiM Wyszogród.

Przewodniczący Rady Maryś Mieszkowski prosi o zgłaszanie się kandydatów do Komisji Skrutacyjnej do przeprowadzenia wyborów na Wiceprzewodniczącego Rady Gminy i Miasta.

Zgłoszono radnych:

- Pana Wiesława Tomkiewicza

- Pana Andrzeja Dobaczewskiego

- Pana Wiesława Gaworskiego

 

Radni przystąpili do głosowania kto jest „za” powołanym składem Komisji Skrutacyjnej w następującym składzie:

- Pan Wiesław Tomkiewicz

- Pan Andrzej Dobaczewski

- Pan Wiesław Gaworski.

Jednogłośnie zaakceptowano powołaną Komisję Skrutacyjną.

Przewodniczący poprosił członków Komisji Skrutacyjnej o ukonstytuowanie się, a następnie przewodniczący Komisji skrutacyjnej radny Wiesław Tomkiewicz przedstawił regulamin głosowania wyboru Wiceprzewodniczącego Rady GiM Wyszogród. 

Komisja Skrutacyjna o przygotowała karty do głosowania.

Po głosowaniu Komisja przeszła do liczenia głosów

W tym samym czasie ogłoszono 10 minutową przerwę w obradach. 

Wznowiono obrady. 

Przewodniczący Rady poprosił Komisję Skrutacyjną o podanie wyników głosowania i protokołu komisji skrutacyjnej. Treść protokołu w załączeniu. 

W wyniku głosowania tajnego na stan 15 radnych na Sesji głosów ważnych oddano 14, nieważnych 1. Wyniki przedstawiają się następująco: radny Janusz Wojciech Kuliński otrzymał 5 głosów, radny Sławomir Ząbek otrzymał 9 głosów. 

Przewodniczący Rady pogratulował nowemu Wiceprzewodniczącemu Rady Gminy i Miasta Wyszogród Panu Sławomirowi Ząbkowi.

 

Radni przystąpili do podejmowania uchwał.

 

Pani Skarbnik GiM przedstawia projekt uchwały nr 92/XIII/2012 w sprawie w sprawie zaciągnięcia pożyczki z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na sfinansowanie planowanego deficytu budżetu. 

Wobec  braku dyskusji  nad przedstawioną uchwałą Pan Przewodniczący zarządza głosowanie.

W głosowaniu jawnym jednogłośnie „za” radni przyjęli Uchwałę nr 92/XIII/2012. Treść uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Pani Skarbnik odczytała projekt uchwały nr 93/XIII/2012 w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego na finansowanie planowanego deficytu budżetu i spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań. 

Wobec braku dyskusji nad przedstawioną uchwałą Pan Przewodniczący zarządza głosowanie.

W głosowaniu jawnym jednogłośnie „za” radni przyjęli Uchwałę nr 93/XIII/2012. Treść uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Pani Skarbnik odczytała projekt uchwały nr 94/XIII/2012 w sprawie zmiany uchwały budżetowej nr 78/X/2012 z dnia 22 grudnia 2011 r.

Wobec braku dyskusji nad przedstawioną uchwałą Pan Przewodniczący zarządza głosowanie.

W głosowaniu jawnym jednogłośnie „za” radni przyjęli Uchwałę nr 94/XIII/2012. Treść uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Pani Skarbnik odczytała projekt uchwały nr 95/XIII/2012 w sprawie zmiany uchwały dotyczącej wieloletniej prognozy finansowej nr 79/X/2012 z dnia 22 grudnia 2011 r.

Wobec braku dyskusji nad przedstawioną uchwałą Pan Przewodniczący zarządza głosowanie.

W głosowaniu jawnym jednogłośnie „za” radni przyjęli Uchwałę nr 95/XIII/2012. Treść uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Przewodniczący odczytał uchwałę nr 96/XIII/2012 w sprawie uzupełnienia składu osobowego Komisji Komunalnej i Spraw Obywatelskich.

Wobec braku dyskusji nad przedstawioną uchwałą Pan Przewodniczący zarządza głosowanie.

W głosowaniu jawnym jednogłośnie „za” radni przyjęli Uchwałę nr 96/XIII/2012. Treść uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Przewodniczący odczytał kolejny projekt uchwały nr 97/XIII/2012 w sprawie przyjęcia planu pracy Rady GiM Wyszogród na rok 2012.

Wobec braku dyskusji nad przedstawioną uchwałą Pan Przewodniczący zarządza głosowanie.

W głosowaniu jawnym jednogłośnie „za” radni przyjęli Uchwałę nr 97/XIII/2012. Treść uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Przewodniczący odczytał kolejny projekt uchwały nr 98/XIII/2012 w sprawie przyjęcia planów pracy Komisji GiM Wyszogród na rok 2012.

Wobec braku dyskusji nad przedstawioną uchwałą Pan Przewodniczący zarządza głosowanie.

W głosowaniu jawnym jednogłośnie „za” radni przyjęli Uchwałę nr 98/XIII/2012. Treść uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Sekretarz GiM Wyszogród odczytała projekt uchwały nr 99/XII/2012 w sprawie zmiany Statutu Gminy i Miasta Wyszogród. Pani Bożena Myszkowska wyjaśniła, iż w związku z powołaniem Centrum Kultury Wisła należy zaktualizować załącznika nr 3 do Statutu wpisując powołanej jednostkę, czyli Centrum Kultury Wisła.

Pan Przewodniczący zarządza głosowanie.

W głosowaniu jawnym jednogłośnie „za” radni przyjęli Uchwałę nr 99/XIII/2012. Treść uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Pan Przewodniczący odczytał projekt uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Gminy i Miasta Wyszogród. W głosowaniu jawnym jednogłośnie „za” radni przyjęli Uchwałę nr 100/XIII/2012. Treść uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Pan Przewodniczący odczytał kolejny projekt uchwały nr 101/XIII/2012 w sprawie ustalenia wysokości diet dla radnych Rady GiM Wyszogród. Zarządza głosowanie. W głosowaniu jawnym „za” było 11 radnych, wstrzymało  się 4 radnych: p. Andrzej Woźniak, p. Wiesław Tomkiewicz, p. Andrzej Dobaczewski, p. Mieczysław Majewski. W związku z tym uchwała wchodzi w życie. Treść uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Pan Przewodniczący odczytał projekt uchwały nr 102/XIII/2012 w sprawie ustalenia wysokości zryczałtowanych diet dla sołtysom GiM Wyszogród oraz przewodniczącym zarządu osiedli miasta Wyszogród. Zarządza głosowanie. W głosowaniu jawnym „za” było 13 radnych, wstrzymało się 2 radnych; p. Mieczysław Majewski i p. Andrzej Dobaczewski.

W związku z tym uchwała wchodzi w życie. Treść uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Pani Maria Panek odczytała projekt uchwały nr 103/XIII/2012 w sprawie wyrażenia zgody na wynajęcie na okres 10 lat w trybie bezprzetargowym nieruchomości mienia gminnego budynku (dawnego Ośrodka Zdrowia) na I piętrze położonego w Wyszogrodzie przy ul. Płockiej 29.

Radny Andrzej Woźniak dopytał, czy Pani Doktor Siemiątkowska jest poinformowana o wpisanym  takim metrażu, ponieważ w pierwszej wersji miała być wynajęte całe piętro. 

Burmistrz wyjaśnił, że jeżeli zajdzie taka potrzeba zostanie ponownie zweryfikowany metraż. 

Radni przystąpili po głosowania nad uchwałą. W głosowaniu jawnym jednogłośnie „za” radni przyjęli Uchwałę nr 103/XIII/2012. Treść uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Pani Aleksandra Wachaczyk odczytała projekt uchwały intencyjnej nr 104/XIII/2012 w sprawie wytypowania drogi powiatowej na rzecz wspólnej jej realizacji z Powiatem Płockim w ramach Programu Modernizacji Dróg Powiatowych 2012 – 2014.

Wobec braku dyskusji radni przeszli do głosowania. W głosowaniu jawnym jednogłośnie „za” radni przyjęli Uchwałę nr 104/XIII/2012. Treść uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Pani Aleksandra Wachaczyk odczytała projekt uchwały intencyjnej nr 105/XIII/2012 w sprawie wyrażenia stanowiska, co do roli, funkcji i przeznaczenia Gminy i Miasta Wyszogród w zaktualizowanej Strategii Rozwoju Województwa Mazowieckiego do roku 2020. 

Wobec braku dyskusji radni przeszli do głosowania. W głosowaniu jawnym jednogłośnie „za” radni przyjęli Uchwałę nr 105/XIII/2012. Treść uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Kolejny projekt uchwały odczytała Pani Aleksandra Wachaczyk. Projekt uchwały nr 106/XIII/2012 w sprawie dopłaty do ceny 1 m3 wody ze zbiorczych urządzeń wodociągowych i odprowadzania ścieków dla ZGK w Wyszogrodzie Sp. z o. o. Pani Aleksandra Wachaczyk wyjaśniła, iż złożony dotychczas wniosek obowiązuje do jutra i należy przedłużyć uchwałę.

Radni przeszli do głosowania. W głosowaniu jawnym jednogłośnie „za” przyjęto Uchwałę nr 106/XIII/2012. Treść uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Pani Aleksandra Wachaczyk odczytała projekt uchwały nr 107/XIII/2012 w sprawie przedłużenia obowiązywania taryf za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzanie ścieków.

Wobec braku dyskusji radni przeszli do głosowania. W głosowaniu jawnym jednogłośnie „za” radni przyjęli Uchwałę nr 107/XIII/2012. Treść uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ostatni projekt uchwały został odczytany, również przez Panią Aleksandrę Wachaczyk. Uchwała (intencyjna) nr 108/XIII/2012  w sprawie zamiaru powierzenia Związkowi Gmin Regionu Płockiego zadań gminy związanych z prowadzeniem systemu gospodarki odpadami komunalnymi.

W związku z dokładnym omówieniem uchwały na Komisjach Przewodniczący przeszedł do głosowania. W głosowaniu jawnym jednogłośnie „za” radni przyjęli Uchwałę nr 107/XIII/2012. Treść uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

 

Pan Przewodniczący ogłosił 5 minut przerwy.

 

Punkt 8.

 

W sprawach różnych głos zabrali:

Radny Powiatowy Pan Wojciech Zmysłowski, który opowiedział o nowym nałożonym obowiązku na gminy i powiat a mianowicie wspierania finansowo dzieci, które wychowują się w rodzinach zastępczych. Kolejnym tematem jaki poruszył były drogi powiatowe, które zostaną ustalone 8 marca na komisjach powiatowych.

Następnie Radny  Powiatowy Pan Jan Boszko podziękował Burmistrzowi Panu Mariuszowi Bieńkowi za wzięcie udziału w Orkiestrze Świątecznej Pomocy. Podsumował akcję, dzięki której w Gminie i Mieście Wyszogród zebrano 11 tyś zł. Dodal

Radny Wiesław Tomkiewicz w imieniu własnym i mieszkańców podziękował Panu Piotrowi Kaflińskiemu za zorganizowanie Tłustego Czwartku w postaci projekcji starych zdjęć mieszkańców Wyszogrodu.

Pan Przewodniczący podziękował Panu Piotrowi, podpowiedział żeby następnym razem bardziej rozpromować to przedsięwzięcie.

Następnie radny Pan Zbigniew Madany skierował prośbę do Burmistrza, o rozwiązanie problemu umów śmieciowych, w gospodarstwach, gdzie występuje jedna osoba i nie jest w stanie zapełnić całego pojemnika przez miesiąc, a zapłacić za  niego musi.

Burmistrz odpowiedział, iż Urząd Gminy jest w trakcie przygotowywania regulaminu utrzymania czystości w gminie i znajdzie się tam rozwiązanie, w przypadku przeprowadzania selektywnej zbiórki odpadów można było wystawiać kosze raz na dwa miesiące.

Radny Mieczysław Majewski zasygnalizował, iż drużyna Trampkarzy otrzymała zaproszenie na inaugurację rozgrywek do Łodzi wyprzedzając przy tym drużynę z „Wisła Płock”.

Radny Andrzej Woźniak zadał pytanie Panu Kierownikowi Posterunku Policji w Wyszogrodzie: czy jest pożytek w kamer w rynku i czy są przeprowadzane kontrole Baru przy parku.

Kierownik odpowiedział, iż Policja wykorzystała już była okazja do wykorzystania kamery w rynku. Natomiast codziennie wieczorem przejeżdża radiowóz policyjny koło Baru. 

Pan Przewodniczący zwrócił się do obecnych na Sali sołtysów i rolników o informowanie zainteresowanych kupnem ziemi i składaniem wniosków do Agencji Restrukturyzacji Rolnictwa o zmniejszenie podziału działek na sprzedaż. 

Pani Maria Panek dodała, iż umowa dzierżawy jest podpisana do 2013 roku. Planowana sprzedaż działek jest na I kwartał 2013 roku, natomiast podpisanie umów nastąpi jesienią 2013 r.

 

Punkt 9.

 

W związku z brakiem pytań i interpelacji Radnych nie było odpowiedzi na interpelacje i zapytania udzielanych przez Pan Burmistrza.

 

Punkt 10.

 

 Radni przyjęli  protokół z obrad poprzedniej Sesji bez uwag.

 

 

Punkt 11.

 

Komisja  Wniosków i Uchwał  przedstawiła jeden wniosek  wynikający z obrad  dzisiejszej Sesji.

Pan Józef Zbigniew Boszko przedstawił wniosek skierowany do Burmistrza i lokalnych władz GiM Wyszogród o dołożenie wszelkich starań utrzymania pogotowia ratunkowego w Wyszogrodzie z korzyścią dla mieszkańców Gminy i Miasta Wyszogród. 

 

Punkt 12.

 

W związku z wyczerpaniem  porządku obrad Pan Przewodniczący o godz. 15.00 zamyka obrady XIII Sesji Rady GiM Wyszogród.

 

Protokołowała:

Agata Szczurowska
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